
回収率：80%(684/855) 回収率：87.8％（746/850）　

684 人

1 2 3 4 1+2 1 2 3 4 1+2

％ ％ ％ ％ ％ ％ ％ ％ ％ ％

1 43.9 45.2 8.0 2.8 89.0 44.2 42.2 10.5 3.3 86.4

2 47.1 44.6 6.1 2.0 91.7 49.9 40.8 7.4 2.1 90.6

3 25.9 58.5 13.6 1.9 84.4 24.1 57.5 15.5 3.0 81.7

4 30.6 54.2 13.6 1.5 84.8 28.4 57.5 12.4 1.8 85.9

5 19.2 37.3 34.8 8.6 56.4 14.9 33.8 37.5 13.9 48.7

6 42.7 48.0 7.7 1.5 90.6 46.2 45.2 7.0 1.8 91.3

7 学習の評価はテストの得点だけでなく、生徒の努力や授業に取り組む姿勢等を含めて行われている。 37.6 55.3 6.4 0.6 92.8 35.1 57.1 6.7 1.3 92.2

8 38.5 55.3 5.1 1.0 93.7 35.8 58.1 5.0 1.3 93.9

9 29.4 52.3 14.3 3.8 81.7 27.8 49.3 16.3 6.7 77.1

10 31.6 58.3 8.8 1.2 89.9 29.5 59.5 8.8 2.3 89.1

11 35.7 56.6 5.6 2.0 92.3 35.9 55.3 6.0 3.0 91.2

12 34.5 51.2 9.4 4.8 85.7 37.6 49.3 8.9 4.3 86.9

13 41.8 50.0 6.0 2.0 91.8 32.5 53.7 9.5 4.4 86.2

14 48.7 47.7 3.2 0.3 96.3 45.6 48.9 4.5 1.1 94.5

15 46.8 49.6 2.9 0.6 96.3 45.3 48.7 5.0 1.1 94.0

16 53.8 44.3 1.6 0.1 98.1 48.6 47.2 3.8 0.6 95.7

17 46.2 50.6 2.5 0.6 96.8 38.1 54.1 6.5 1.4 92.2

18 36.8 52.0 9.8 1.2 88.9 32.1 56.3 10.2 1.6 88.4

19 37.4 52.9 7.9 1.6 90.4 36.4 51.6 10.4 1.8 87.9

20 50.9 44.3 3.1 1.6 95.2 45.5 47.6 5.4 1.7 93.0

21 31.9 57.5 8.6 1.9 89.3 27.6 55.3 13.8 3.6 82.8

22 43.7 50.0 5.0 1.2 93.7 46.3 46.7 6.1 1.0 93.0

23 23.0 51.5 21.8 3.7 74.4 22.4 50.6 22.6 4.5 73.0

24 学校で地震や火災などの災害が起こった場合、どのような行動をとればよいか知らされている。 35.4 55.4 7.5 1.6 90.8 36.8 55.3 6.8 1.3 92.0

25 27.2 42.3 24.0 6.4 69.4 24.6 45.9 21.3 8.4 70.5

26 26.8 46.2 18.7 8.2 73.0 22.6 47.4 22.0 8.1 70.0

27 45.8 48.5 4.4 1.2 94.3 46.4 46.7 5.4 1.6 93.2

28 （１のみ） （１のみ）

57.3% 53.8%

授業などで、生徒１人１台端末（クロームブック）を効果的に活用している。

生徒は部活動に積極的に取り組んでいる。

学校生活についての先生の指導は納得できる。

学校は生活規律や学習規律などの基本的習慣の確立に力を入れている。

先生は、いじめについて私たちが困っていることがあれば真剣に対応してくれる。

大冠高校の学校説明会・見学会について。  

学校は進路についての情報を適切に知らせてくれる。

学校へ行くのが楽しい。

自分の学級は楽しい。

学習の評価については納得できる。
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→　回答は、１：よくあてはまる、２：まあまああてはまる、３：あまりあてはまらない、４：まったくあてはまらない

令和5年度令和6年度

全体として学校の授業はわかりやすく楽しい。

大冠高校では清掃がいきとどいている。

授業や部活動、学校行事などを通して、保護者や地域の人々、近隣の学校などと交流する機会がある。

学校で勉強、活動することによって、自分は地域の人々等の役に立っていると思う。

大冠高校の制服は気に入っている。

ホームルーム活動は活発で、クラス全体で積極的にかかわっている。

学校行事はみんなが楽しく行えるように工夫されている。

生徒会活動は活発である。

授業で自分の考えをまとめたり、発表することがある。

授業で実験・観察・実習をしたり、学校外へ見学に行く機会がある。

担任以外にも、保健室や相談室等で相談することができる先生（スクールカウンセラーを含む）がいる。

校長先生は学校をよくしていこうとしている。

総合的な探究の時間などで将来の進路や生き方について考える機会がある。

授業などで命の大切さや社会のルールについて学ぶ機会がある。

人権の大切さについて学ぶ機会がある。

学校は奨学金制度についての情報を適切に知らせてくれる。

　１：参加して役に立った。　２：参加したが役に立たなかった。　３：参加しなかった。　４：あることを知らなかった。



【生活基本調査】

1

346 50.6%

133 19.4%

91 13.3%

57 8.3%

17 2.5%

39 5.7%

2 授業には、私語や居眠りなどなく、真面目に取り組めていますか。

202 29.5%

359 52.5%

94 13.7%

28 4.1%

3 全体的に、授業への満足度はどれくらいですか。

145 21.2%

464 67.8%

64 9.4%

10 1.5%

4 定期考査に向けての準備は、いつ頃から始めていますか。

5 部活動には参加していますか。参加している場合、活動はどれくらいですか。

6 アルバイトはしていますか。している場合、どれくらいですか。

7 スマートフォン・携帯電話等の使用時間は、一日平均でどれくらいですか。

8 あなたが学校生活に求めているものは、どんなことですか。（複数回答可）

まあまあ満足

やや不満

大いに不満

十分にできている

十分とはいえないが、まあまあできている。

どちらかというと、できていない

まったくできていない

３０分以内

３０分～１時間

たいへん満足

１～２時間

２～３時間

３時間以上

家庭での学習時間は、一日どれくらいですか。

まったくしていない



1 2 3 4 1+2

％ ％ ％ ％ ％

38 48 11 3 86 44.2 49.9 24.1 28.4 14.9 46.2 35.085 35.795 27.841 29.545 35.938 37.642 32.528 45.597 45.313 48.58 38.068 32.10227273

43 47 8 2 90 42.2 40.8 57.5 57.5 33.8 45.2 57.102 58.097 49.29 59.517 55.256 49.29 53.693 48.864 48.722 47.159 54.119 56.25

18 59 20 3 77 10.5 7.39 15.5 12.4 37.5 6.96 6.6761 4.9716 16.335 8.8068 5.9659 8.9489 9.517 4.5455 4.9716 3.8352 6.5341 10.22727273

19 55 25 1 74 3.27 2.13 2.98 1.85 13.9 1.85 1.2784 1.2784 6.6761 2.2727 2.983 4.2614 4.4034 1.1364 1.1364 0.5682 1.4205 1.5625

11 29 45 16 40 ▼

33 51 14 2 84 44.176 42.188 10.51 3.267

31 60 8 1 91 49.858 40.767 7.386 2.131

32 60 7 1 92 24.148 57.528 15.48 2.983

20 54 21 5 74 28.409 57.528 12.36 1.847

24 60 15 1 84 14.915 33.807 37.5 13.92

33 58 7 2 91 46.165 45.17 6.96 1.847

36 50 9 5 86 35.085 57.102 6.676 1.278

39 53 7 1 92 35.795 58.097 4.972 1.278

46 51 3 0 97 27.8409 49.2898 16.335 6.6761

44 51 5 0 95 △ 29.5455 59.517 8.8068 2.2727

48 47 5 0 95 35.9375 55.2557 5.9659 2.983

39 53 8 0 92 37.642 49.2898 8.9489 4.2614

35 55 10 0 90 32.5284 53.6932 9.517 4.4034

32 54 12 2 86 45.5966 48.8636 4.5455 1.1364

49 44 6 1 93 45.3125 48.7216 4.9716 1.1364

24 54 18 4 78 48.5795 47.1591 3.8352 0.5682

39 51 9 1 90 38.0682 54.1193 6.5341 1.4205

18 53 24 5 71 32.1023 56.25 10.227 1.5625

24 59 15 2 83 36.3636 51.5625 10.369 1.8466

18 38 32 12 56 ▼ 45.4545 47.5852 5.3977 1.7045

16 41 31 12 57 27.5568 55.2557 13.778 3.5511

48 45 6 1 93 46.3068 46.733 6.108 0.9943

（１のみ） （１のみ） 22.4432 50.5682 22.585 4.5455

55 13 29 3 55 36.7898 55.2557 6.8182 1.2784

昨年度



24.5739 45.8807 21.307 8.3807

22.5852 47.4432 22.017 8.0966

46.4489 46.733 5.3977 1.5625



36.36363636 45.45454545 27.55681818 46.30681818 22.44318182 36.78977273 24.57386364 22.58522727 46.44886364

51.5625 47.58522727 55.25568182 46.73295455 50.56818182 55.25568182 45.88068182 47.44318182 46.73295455

10.36931818 5.397727273 13.77840909 6.107954545 22.58522727 6.818181818 21.30681818 22.01704545 5.397727273

1.846590909 1.704545455 3.551136364 0.994318182 4.545454545 1.278409091 8.380681818 8.096590909 1.5625




